
Pevnost   Tisková zpráva 
Poznání  23/11/12 
 

 
 
 
 
 

Projekt Pevnost poznání má za sebou první třetinu  
 
OLOMOUC 21. listopadu – Projekt Pevnost poznání, jehož cílem je 
vybudovat v Olomouci první science centrum (interaktivní muzeum vědy 
a poznání) pro děti i dospělé na střední Moravě, dospěl do jedné 
třetiny. Společnost OKDC, která komplexně přestavuje dělostřelecký 
sklad v areálu Korunní pevnůstky, v těchto dnech dokončuje první 
etapu stavby. Přes zimu budou pokračovat práce v interiérech a 
v dílnách, kde vznikají jednotlivé exponáty, na jaře pak bude 
renovace vnějšího pláště objektu pokračovat. 
 
„Od dubna stavebníci odstranili starou střechu, vyměnili nebo 
sanovali krovy a trámy, vybourali část podlah, zchátralá okna 
nahradili novými a repasovali původní mříže. Nyní dokončují novou 
střechu budovy,“ shrnula postup prací projektová manažerka Blanka 
Krausová.  Podle ní se dá stav projektu představit také řečí čísel: 
„Pětapadesát lidí z UP i odjinud v týmu, 500 hotových výkazů práce, 
93 rozpracovaných jedinečných exponátů, 12,8 milionu prostavěných 
korun nebo 15 ukončených výběrových řízení,“ podotkla Krausová. 
 
Vybudováním Pevnosti poznání vznikne v olomouckém regionu první 
návštěvnické centrum, které přiláká hravou a zábavnou formou zejména 
děti a mládež k přírodovědným i společenským naukám. Vedle 
interaktivních expozic se součástí centra stanou také laboratoře, 
ateliéry i studia, kde najdou zázemí školy z širokého i blízkého 
okolí, rodiče či prarodiče s dětmi i turisté z domova a zahraničí.  
 
Projekt je spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj 
- operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (prioritní osa 3), 
jeho nositelem je Univerzita Palackého v Olomouci ve spolupráci 
s Městem Olomouc, Olomouckým krajem a dalšími subjekty. Práce na 
projektu začaly již v roce 2009, v prosinci 2011 byl oficiálně 
zahájen. Pevnost poznání se otevře návštěvníkům v polovině roku 
2014. Celková výše investice převyšuje 150 milionů korun. 
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